

Συναυλία Ορχήστρας Σαξοφώνων Νομαρχίας Πειραιά

με τη συμμετοχή

του **Νεανικού Τμήματος**
της **Δημοτικής Χορωδίας**
Ναυπλίου

Η Δημοτική Πινακίδα & Νεανική Δημοτική Χορωδία στο Ναύπλιο ξεκίνησε με απόφαση του Δ.Σ της Δημοτικής Χορωδίας Ναυπλίου κατά την προέλευση του προγράμματος της Κώστα Λαλιώτη τον Φεβρουάριο του 2005 και η πρώτη τους εμφάνιση έγινε τη παραμονή των Χριστουγέννων του ίδιου έτους, στο Βουλευτικό, τη πρώτη βραδιά των ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ του Ναυπλίου.

Από τότε, το νεανικό τμήμα έχει κάνει πλήρη των σπάνια εμφανίσεων εντός και εκτός Ναυπλίου. Συμμετείχε στη συνάντηση κοριτσιών 'Το σπίτι τραγουδιού' της Σέλις, Ελληνικών Χορωδίας στο 23ο διεθνές φεστιβάλ Πριβόρας και σε καλλιτεχνικές κοινότητες κοριτσιών στην Αθήνα (Παράση, η Τριαντά, η Κάριμα, το Λουκρά, η Νέα Καλλιέργεια Χαλκιδικής κ.α. Τραγουδιές των Ολυμπιακά Ίγνα στο Ναύπλιο και στο Αρσινό, Θέατρο της Επιδαύρου κατά τη διάρκεια της φεστιβάλ το Μάρτιο του 2004. Συμμετείχε επίσης σε συναυλίες στην Εθνική Αρχαία Σκηνή με έργα Μελί Θεοδοσιάδη προετοιμασμένα από τον ίδιο τον συνθέτη. Για τη συμμετοχή της στην ημερίδα βραβείων από την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αρκαδίας, με τη βραβεία Πολιτισμού 2005.

Επισημική εκπέλιση αποτέλεσε η συνάντηση με τους κοριτσιούς κοινότητας κοριτσιών και τραγουδιών 'Μέλι Θεοδοσιάδη' στο Ναύπλιο, τον Δεκέμβριο του 2006, καθώς και η συμμετοχή της στην Χορωδία στο Ναύπλιο.

Το Ναύπλιο και Ελληνική Χορωδία Martignas της Γαλλίας συμμετείχε στην εκδήλωση για την 20η επέτειο του Ναυπλίου και Martignas.

Επίσης, η Χορωδία υποδέχθηκε δημοτικούς

δημοτικούς Χορωδίας Ναυπλίου αριθμεί μέλη, από τις ηλικίες του, από τον κ.

π ρ ό σ κ λ η σ η

Ο Δήμαρχος Ναυπλίου και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Χορωδίας Ναυπλίου έχουν τη τιμή να σας προσκαλέσουν:

- στη συναυλία με την Ορχήστρα Σαξοφώνων της Νομαρχίας Πειραιά που θα γίνει το Σάββατο 2 Οκτωβρίου 2010, στις 8.00 το βράδυ, στην αίθουσα του Βουλευτικού, στο Ναύπλιο. Στην εκδήλωση θα συμμετέχει και το Νεανικό Τμήμα της Δημοτικής Χορωδίας Ναυπλίου.
- στην εκπαιδευτική συναυλία-παραστάση της Ορχήστρας Σαξοφώνων της Νομαρχίας Πειραιά τη Κυριακή 3 Οκτωβρίου 2010, στις 11.00 το πρωί, στην αίθουσα του Βουλευτικού, στο Ναύπλιο.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη και για τις δύο συναυλίες.

Στη συναυλία της Κυριακής προτεραιότητα εισόδου θα δοθεί στους μαθητές.

Ο Δήμαρχος Ναυπλίου

Παναγιώτης Γ. Αναγνωσταράς

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Χορωδίας Ναυπλίου

Κωνσταντίνος Αθ. Λούμος